
INFORME DEL GERENTE DE LA COMPAÑÍA MADVIS 
CIA. LTDA. DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 

2007 

El informe de actividades al 31 de Diciembre del 2007 que pone a consideración la Junta 
de Accionistas de la Compañía MADVIS es el siguiente: 

1.- La Empresa se ha preocupado en este año de fortalecer aún más a través de las 
Ventas, tratando de alcanzar la mayor parte del mercado nacional. 
Ventas año anterior $393.212.94 
Ventas presente afio $467.395.71 

Incremento en ventas 18.86% 

Se ha hecho un análisis del sistema de cómputo para automatizar totalmente, tanto 
contabilidad , cuentas por cobrar, así como sus inventarios, se espera que en el 2008 
se cumpla con este objetivo. 

Se ha realizado un análisis a profimdidad sobre las compras de mercaderías, a fin de 

evitar que el negocio mantenga en mercadería items sin movimiento. 

La liquidez de la Empresa se ha observado todo el afío, es decir se ha tratado de 
reducir en el tiempo las cuentas por Cobrar y así evitar al máximo posible las 
cuentas incobrables. 

2.- — ANÁLISIS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS 

Al analizar los Estados Financieros y de operación al 31 de diciembre del 2007, los 
objetivos propuestos para el siguiente aio son : 

- Incrementar los ingresos 
- Hacer un estudio para menorar los gastos 
- Tratar de ir disminuyendo Cuentas por Pagar. 

 



BALANCE DE SITUACIÓN 

El total del Activo ha crecido un 15.80% en relación al año 2006. 

El total del Pasivo ha crecido en un 15.32% en relación al año 2006. 

El Patrimonio se ha fortalecido en un 17% en relación al año 2006 

BALANCE DE RESULTADOS: 

Las Ventas en este periodo han aumentado, a pesar del incremento del Euro frente 
al Dólar. 

La utilidad en el periodo es de $ 34.198,45 
El pago del Impuesto a la Renta asciende a $ 7.267.17 
El pago de Utilidades a Trabajadores es de $ 5.129.77 

El destino de las Utilidades obtenidos en el ejercicio económico, la Junta General 
de Accionistas, resolvió mantener como Dividendos Por Pagar. 

INDICES FINANCIEROS 

2) INDICE DE LIQUIDEZ CORRIENTE 

AC= 387.849.50= 7.03 
PC 55,199.24 

Es decir , permite cumplir con las obligaciones de la Empresa. 

b) CAPITAL DE TRABAJO 

CT =- AC - PC 

387,849.50 - 55,199.24 cT 

cT 332.650.26 

 



INDICE ACIDO 

AC- INVENTARIO = 387.849.50 - 131.152.47 = 4.65 
PC 55.199.24 

Índice que indica que se puede cumplir con las obligaciones sin afectar 
el inventario. 
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